



CENTRUM PODPORY ŠKOLÁM V OBLASTI SPOLEČNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ V KAŽDÉM KRAJI

*Máte ve škole či školském zařízení rozmanitý žákovský kolektiv?
Připadá vám školská legislativa složitá a nemáte čas sledovat všechny
novinky? Chcete si ujasnit nabídku služeb v oblasti společného vzdělávání
ve vašem kraji? Zajímají vás zkušenosti z jiných škol?*

Kontaktujte centrum podpory pro společné vzdělávání, které vzniklo při krajských pracovištích Národního institutu pro další vzdělávání.

Vaše dotazy z této oblasti vám pomůže řešit **krajský metodik**. Kontaktovat ho můžete telefonicky, e-mailem nebo si s ním v konzultačních hodinách domluvit osobní schůzku.

Kromě odpovědí na vaše dotazy můžete v centru:

- zjistit, jaká zařízení, organizace a další subjekty poskytují ve vašem kraji expertní služby např. v oblasti zdravotního či sociálního znevýhodnění, poradenské činnosti, speciální nebo sociální pedagogiky, psychologie nebo dalšího vzdělávání,
- získat informace, jak zlepšit nastavení poradenských služeb v rámci školního poradenského pracoviště,
- najít metodickou podporu pro konkrétní oblasti spojené s inkluzí ve škole,
- načerpat inspiraci, jakou formu profesní podpory zvolit pro vedení školy a jednotlivé pedagogy, kde najít kvalitní kouče a mentory nebo jaké další vzdělávání zvolit pro svůj pedagogický sbor,
- dozvědět se, kde v kraji hledat příklady dobré praxe a další zkušenosti ze škol, které procházejí profesní i vzdělávací podporou v oblasti inkluzivního vzdělávání.

V případě zájmu o služby centra v Plzeňském kraji kontaktujte krajskou metodičku

Mgr. Moniku Holečkovou:

holeckova@nidv.cz

+ 420 377 473 607

+ 420 773 790 782

Konzultační hodiny:

Úterý 9.00 – 12.00

Středa 13.00 – 15.00

Adresa:

Národní institut pro další vzdělávání – Krajské pracoviště Plzeň

Čermákova 18, 301 00 Plzeň

Centra podpory školám v oblasti společného vzdělávání vznikla v rámci projektu *Podpora společného vzdělávání v pedagogické praxi* a fungovat budou až do roku 2022.

www.nidv.cz



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

